

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Estado No. 72 De Miércoles, 12 De Agosto De 2020



FIJACIÓN DE ESTADOS						
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación	
05001418900920170134400	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Confiar Cooperativa Financiera	Ana Yulieth Atehortua Rodriguez, Giovanni Arley Otalvaro Aguirre	11/08/2020	Auto Decide - Tomar Nota Embargo De Remanentes	
05001418900920170134400	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Confiar Cooperativa Financiera	Ana Yulieth Atehortua Rodriguez, Giovanni Arley Otalvaro Aguirre	11/08/2020	Auto Decreta Terminación Del Proceso - Por Dineros Suficientes Para El Pago Total De La Obligación	
05001418900920200017300	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Coofinep Cooperativa Financiera	Jose Duvan Sanchez Salazar	11/08/2020	Auto Decreta Medidas Cautelares	
05001418900920200017300	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Coofinep Cooperativa Financiera	Jose Duvan Sanchez Salazar	11/08/2020	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo/Pago	
05001418900920180017800	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Coopantex Cooperativa Especializada De Ahorro Y Credito	Hernan Dario Grajales Ospina, Cesar Augusto Henao Velasquez	11/08/2020	Auto Pone En Conocimiento	
05001418900920200017000	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Cooperativa Financiera John F. Kennedy Limitada	Gloria Emilce Alzate Quintero, Camilo Antonio Bru Lopez	11/08/2020	Auto Decreta Medidas Cautelares	

Número de Registros: 1

En la fecha miércoles, 12 de agosto de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

PAULA ANDREA AGUIRRE TABARES

Secretaría

Código de Verificación

a3c9f91d-83d6-4453-9000-bf076d3fef40



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Competencias Múltiples 009 Medellin

Estado No. 72 De Miércoles, 12 De Agosto De 2020

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
05001418900920200017000	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Cooperativa Financiera John F. Kennedy Limitada	Gloria Emilce Alzate Quintero, Camilo Antonio Bru Lopez	11/08/2020	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo/Pago		
05001418900920180077400	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Cooperativa Financiera John F. Kennedy Limitada	Patricia Carrillo Mendivil, Angelina Carrillo Mendivil, Cesar Augusto Carrillo Mendivil	11/08/2020	Auto Requiere		
05001418900920200017100	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Cooperativa Financiera John F. Kennedy Limitada	Yesid Alejandro Arenas Alzate, Mariana Beltran Alzate	11/08/2020	Auto Decreta Medidas Cautelares		
05001418900920200017100	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Cooperativa Financiera John F. Kennedy Limitada	Yesid Alejandro Arenas Alzate, Mariana Beltran Alzate	11/08/2020	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo/Pago		

Número de Registros: 11

En la fecha miércoles, 12 de agosto de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

PAULA ANDREA AGUIRRE TABARES

Secretaría

Código de Verificación

a3c9f91d-83d6-4453-9000-bf076d3fef40



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Competencias Múltiples 009 Medellin

Estado No. 72 De Miércoles, 12 De Agosto De 2020

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
05001418900920180006300	Verbales De Minima Cuantia	Gabriela De Jesus Henao Cadavid	Heriberto Antonio Henao Cadavid, Rodrigo Toro Botero, Marybel Lopera Chaverra, Luz Mary Ramirez Cuartas		Auto Admite / Auto Avoca			

Número de Registros: 1

En la fecha miércoles, 12 de agosto de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

PAULA ANDREA AGUIRRE TABARES

Secretaría

Código de Verificación

a3c9f91d-83d6-4453-9000-bf076d3fef40